

**ZÁPIS Z 9. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA DOBRUŠKY  
KONANÉHO DNE 2. DUBNA 2024  
VE SPOLEČENSKÉM CENTRU – KINĚ 70**

Přítomni:

PharmDr. Adéla Hradecká, Ing. Miroslav Jelen, Ivan Koláčný, Mgr. Jana Melicharová, Mgr. Petr Poláček, Bc. Martina Rašková, Mgr. Petr Sadovský, MBA, Miroslav Sixta (dále „starosta“), Jan Špaček, Pavel Štěpán, Ing. Mgr. Petr Tojnar (pozn.: dále “zastupitel/zastupitelka, příjmení“)

Omluveni: Ing. Karel Brázdil, CSc., Libor Hájek, Ing. Petr Poláček (příchod 17:16, odchod 17:42)

Nepřítomen: PharmDr. Jiří Gregor, Ph.D. (příchod 16:27)

Tajemnice: Mgr. Taťána Břízová

Za Městský úřad Dobruška: Ing. Martin Kanta, Bc. Klára Škopová, DiS., Jana Švábová, Mgr. Martin Vídeňský

Za organizační složky: Robert Franc, Jan Jirák, Bc. Táňa Klimešová, Bc. Adolf Soumar, Vladimír Zrzavý

Dále bylo přítomno 16 osob z řad veřejnosti.

Zasedání bylo zahájeno v 16:00.

Zasedání zahájil a řídil starosta Miroslav Sixta.

---

Zasedání zastupitelstva bylo řádně svoláno a informace o jeho místě, době konání a navrženém programu byla řádně zveřejněna na úřední desce Městského úřadu Dobruška.

Starosta informoval, že se ze zasedání pořizuje zvukový záznam a také probíhá přenos zasedání na facebook města Dobrušky.

Starosta sdělil, že je přítomno 11 zastupitelů města, tudíž je zastupitelstvo schopné se usnášet.

Zastupitel Poláček [PmD] podal dne 27.03.2024 námitku proti zápisu z minulého zasedání, které se konalo 13.03.2024.

V souladu s § 95 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, o námitkách člena zastupitelstva obce proti zápisu rozhodne nejbližší zasedání zastupitelstva obce.

Starosta navrhl námitce vyhovět a v bodě 2 zápisu vypustit odstavec ve znění „Zastupitel Poláček [PmD] ke stěhování po Dobrušce uvedl, že souhlasí s koupí budovy čp. 777 a přestěhováním úřadu, přestože bylo finančně velice nákladné, ale s dalším stěhováním nesouhlasí z důvodu nedostatku finančních prostředků.“ a doplnit diskusní příspěvek ve znění: „Zastupitel Poláček [PmD] se dotázal, zda je pravda, že si město chce vzít úvěr 400 mil. Kč na 40 let se splátkou 10 mil. Kč ročně. Starosta odpověděl, že se ekonomické možnosti města zvažují a záměr vzít si úvěr ve výši 400 mil. Kč je nesmysl.“

**Usnesení č. ZM 01/09/2024**

**Zastupitelstvo města Dobrušky bylo seznámeno s námitkou proti zápisu ze zasedání Zastupitelstva města Dobrušky konaného dne 13.03.2024 podanou zastupitelem Poláčkem [PmD] a souhlasí s těmito úpravami zápisu:**

**V bodě 2 zápisu se vypouští odstavec ve znění „Zastupitel Poláček [PmD] ke stěhování po Dobrušce uvedl, že souhlasí s koupí budovy čp. 777 a přestěhováním úřadu, přestože bylo finančně velice nákladné, ale s dalším stěhováním nesouhlasí z důvodu nedostatku finančních prostředků.“ a v diskusním příspěvku se doplňuje: „Zastupitel Poláček [PmD] se dotázal, zda je pravda, že si město chce vzít úvěr 400 mil. Kč na 40 let se splátkou 10 mil. Kč ročně. Starosta odpověděl, že se ekonomické možnosti města zvažují a záměr vzít si úvěr ve výši 400 mil. Kč je nesmysl.“**

Hlasování:

Pro	11	Hradecká, Jelen, Koláčný, Melicharová, Poláček [PmD], Rašková, Sadovský, Sixta, Špaček, Štěpán, Tojnar
Proti	0	
Zdržel se	0	

Usnesení bylo jednohlasně přijato.

Starosta přednesl program zasedání tak, jak byl vyvěšen na úřední desce:

1. Úpravy rozpočtu 2024
2. Záměr přesunu Domu dětí a mládeže, Dobruška, z budovy čp. 363 v ulici Domašínská do budovy čp. 629 v ulici Komenského
3. Rozpočtové opatření č. 6/2024
4. Diskuse

Starosta se dotázal zastupitelů, zda mají k programu nějaké připomínky nebo návrhy na doplnění programu.

Zastupitel Poláček [PmD] se vyjádřil ke svolání zasedání zastupitelstva města, přečetl část textu e-mailu, který starosta poslal zastupitelům, položil několik otázek k hlasování zastupitelů a závaznosti přijatých usnesení a navrhl neschválit předložený program jednání.

Zastupitelé Sadovský a Tojnar uvedli své omluvy z minulého zasedání zastupitelstva města.

Zastupitel Poláček [PmD] podal protinávrh k předloženému návrhu usnesení.

#### **Návrh usnesení**

**Zastupitelstvo města Dobrušky schvaluje program 9. zasedání Zastupitelstva města Dobrušky konaného dne 02.04.2024:**

1. Úpravy rozpočtu 2024
2. Dětské herní prvky na území města Dobrušky
3. Diskuse

Hlasování:

Pro	1	Poláček [PmD]
Proti	8	Jelen, Koláčný, Melicharová, Rašková, Sadovský, Sixta, Špaček, Štěpán
Zdržel se	2	Hradecká, Tojnar

Návrh nebyl schválen.

Zastupitel Poláček [PmD] požadoval odpovědi na své otázky před hlasováním o programu jednání. Zastupitel Poláček [PmD] se starosty dotázal, jak budeme přistupovat k jednání zastupitelstva do budoucna. Budeme brát jednotlivá hlasování za finální a veřejná, v okamžiku, kdy nebude přítomen nějaký zastupitel, i kdyby nebylo přijaté usnesení v souladu s doporučením rady města?

Starosta odpověděl, že ano. Doplnil, že k bodu přestěhování DDM nebylo na minulém zasedání zastupitelstva přijato usnesení.

Zastupitel Poláček [PmD] se dále dotázal, zda bude možné zpochybnit také hlasování na tomto zasedání, když nejsou přítomni všichni zastupitelé.

Starosta uvedl, že nemůže ovlivnit účast na zasedání zastupitelstva. Dále starosta uvedl, že zasedání zastupitelstva svolal proto, že k bodu přestěhování DDM nebylo přijato usnesení a stále je ještě možné na tento projekt získat dotaci, pokud by žádost zastupitelé schválili, nikoli proto, že nebyli přítomni všichni zastupitelé.

V 16:27 přišel zastupitel Gregor.

**Usnesení č. ZM 02/09/2024**

**Zastupitelstvo města Dobrušky schvaluje program 9. zasedání Zastupitelstva města Dobrušky konaného dne 02.04.2024:**

- 1. Úpravy rozpočtu 2024**
- 2. Záměr přesunu Domu dětí a mládeže, Dobruška, z budovy čp. 363 v ulici Domašinská do budovy čp. 629 v ulici Komenského**
- 3. Rozpočtové opatření č. 6/2024**
- 4. Diskuse**

Hlasování:

Pro	9	Jelen, Koláčný, Melicharová, Rašková, Sadovský, Sixta, Špaček, Štěpán, Tojnar
Proti	1	Poláček [PmD]
Zdržel se	2	Gregor, Hradecká

Program byl schválen.

Starosta jmenoval zapisovatelkou Ing. Adélu Brandovou, vedoucí kanceláře tajemníka.

Starosta pověřil předčítáním návrhů usnesení k předkládaným bodům na dnešním zasedání Mgr. Leoše Dragúně, tiskového mluvčího.

Starosta navrhl jmenovat ověřovateli správnosti zápisu z dnešního jednání zastupitelstva Ivana Koláčného a Mgr. Petra Sadovského, MBA.

Nikdo neměl jiný návrh, přistoupilo se k hlasování.

**Usnesení č. ZM 03/09/2024**

**Zastupitelstvo města Dobrušky schvaluje jmenování Ivana Koláčného a Mgr. Petra Sadovského, MBA ověřovateli zápisu ze zasedání zastupitelstva města dne 02.04.2024.**

Hlasování:

Pro	12	Gregor, Hradecká, Jelen, Koláčný, Melicharová, Poláček [PmD], Rašková, Sadovský, Sixta, Špaček, Štěpán, Tojnar
Proti	0	
Zdržel se	0	

Usnesení bylo jednohlasně přijato.

Starosta konstatoval, že kontrolou dříve přijatých usnesení bylo zjištěno, že úkoly vyplývající z přijatých usnesení jsou průběžně plněny.

Zastupitel Poláček [PmD] navrhl zařadit na program jednání bod Dětské herní prvky na území města Dobrušky.

**Návrh usnesení**

**Zastupitelstvo města Dobrušky schvaluje zařazení bodu Dětské herní prvky na území města Dobrušky na program dnešního jednání.**

Hlasování:

Pro	4	Gregor, Hradecká, Poláček [PmD], Tojnar
Proti	6	Koláčný, Melicharová, Sadovský, Sixta, Špaček, Štěpán
Zdržel se	2	Jelen, Rašková

Usnesení nebylo přijato.

## 1) Úpravy rozpočtu 2024

Zprávu přednesla vedoucí odboru finančního a školského Bc. Škopová.

Rada města schválila na svých schůzích od posledního zasedání zastupitelstva města dvě rozpočtová opatření, která upravují rozpočet města.

Rozpočtové opatření č. 4/2024 převádí finanční prostředky z běžných výdajů oddělení správy budov z § 2142 částka 68.293 Kč do rozpočtu kapitálových výdajů odboru rozvoje města, § 2142, kdy finanční prostředky pokryjí pořízení kávovaru.

Dále se převádí z běžných výdajů oddíly 63-64 částka 55.000 Kč do rozpočtu kapitálových výdajů odboru rozvoje města, oddíly 31-33, které budou použity na rekonstrukci dvorku u domu F. L. Věka.

Rozpočtové opatření č. 5/2024 převádí z kapitálových výdajů odboru rozvoje města oddíly 31-33 do běžných výdajů odboru rozvoje města oddíly 31-33 částka 1.300.000 Kč, aby bylo možné hradit i neinvestiční výdaje projektu, který se týká stavebních úprav učeben v ZŠ Pulická. Dále se z běžných výdajů odboru rozvoje města § 6409 převádí částka 284.000 Kč, a to do běžných výdajů odboru rozvoje města oddíl 34 částka 169.000 Kč, do kapitálových výdajů odboru rozvoje města oddíly 22, 23 a § 3631 částka 55.000 Kč a částka 60.000 Kč do kapitálových výdajů odboru rozvoje města oddíl 34. Z běžných výdajů odboru rozvoje města oddíly 36,37 se do kapitálových výdajů odboru rozvoje města oddíly 36,37 převádí částka 424.284 Kč z důvodu zjištěné změny stavebních prací, které mají investiční charakter.

Rozpočtová opatření jsou zveřejněna na webu města.

### Usnesení č. ZM 04/09/2024

**Zastupitelstvo města Dobrušky bylo seznámeno s rozpočtovými opatřeními č. 4/2024 a 5/2024 schválenými Radou města Dobrušky, v příloženém znění. (Příloha č. 1)**

Hlasování:

Pro	11	Hradecká, Jelen, Koláčný, Melicharová, Poláček [PmD], Rašková, Sadovský, Sixta, Špaček, Štěpán, Tojnar
Proti	0	
Zdržel se	1	Gregor

Usnesení bylo přijato.

## 2) Záměr přesunu Domu dětí a mládeže, Dobruška, z budovy čp. 363 v ulici Domašinská do budovy čp. 629 v ulici Komenského

Zprávu přednesl vedoucí odboru rozvoje města Mgr. Vídeňský.

Tento bod již zastupitelé projednávali na zasedání dne 13.03.2024. Vedoucí odboru shrnul zásadní informace. Hlavním důvodem záměru přesunu Domu dětí a mládeže (dále DDM) jsou nedostatečné a nevyhovující prostory pro fungování DDM a jeho případné další rozšiřování, nedostatečné prostory šaten a nevyhovující hygienické podmínky. Tyto nedostatky byly již několikrát vytýkány kontrolními orgány – Státní školní inspekcí a Krajskou hygienickou stanicí Královéhradeckého kraje. Podrobné informace k aktivitám nejen pro děti a čísla k návštěvnosti kroužků, zastupitelé obdrželi. Cílem přesunu je zlepšení podmínek pro děti a dalších účastníků aktivit organizovaných DDM, vylepšení hygienických standardů, možnost rozšíření zájmových aktivit DDM a soustředění všech aktivit pod jednou střechou. Podmínkou přesunu DDM je rekonstrukce budovy čp. 629 a změna užívání stavby. V současné době se zpracovává projektová dokumentace rekonstrukce a potřebných stavebních úprav. Rekonstrukce bude zahrnovat opravu podlah a podlahových krytin, kompletní výměnu rozvodů vody a vnitřní kanalizace, částečnou rekonstrukci elektro rozvodů, rekonstrukci sociálního zařízení, výměnu zdrojů světla v souladu s platnými normami, sanaci vlhkého zdiva v některých místnostech, úpravu příček, vybudování bezbariérového přístupu do budovy, výměnu vnitřních dveří a pořízení mobiliáře. Cena stavebních úprav by dle kvalifikovaného odhadu projektanta neměla

přesáhnout 10 mil. Kč, nákup nového mobiliáře je odhadován na 1,1 mil. Kč a cena projektové dokumentace je v současné době 565.000 Kč. Případná dotace může pokrýt až 55 % způsobilých výdajů. Celkové náklady projektu by dále mohly být sníženy prodejem budovy čp. 363 nyní využívané DDM. Dle průzkumu by částka z prodeje domu mohla činit min. 5 mil. Kč. Alternativním řešením by dle sdělení vedoucího odboru bylo zachování DDM ve stávajících nevyhovujících prostorách, což by bylo v rozporu se strategickým plánem a závěry kontrolních orgánů nebo realizovat záměr rozšíření DDM propojením s vedlejší budovou kovářny. Náklady na přístavbu a stavební úpravy budovy čp. 364 by jistě přesáhly náklady na plánovanou rekonstrukci budovy čp. 629 a vyvstal by další problém, a to kam umístit DDM v době rekonstrukce. V budově čp. 629 je umístěn archiv městského úřadu a technické zařízení společnosti Cetin, což tuto budovu činí těžko prodejnou bez nutnosti dalších nákladů.

Ředitelka DDM Vintrová, tč. na mateřské dovolené, doplnila další informace k historii a činnosti DDM. Uvedla, že upozornění na nevyhovující podmínky se v inspekčních zprávách objevuje už 22 let a od roku 2014 je požadavek na změny formulován jako podmínka, jejíž nesplnění je sankcionováno pokutou. Závěrem se dotázala na řešení, pokud zastupitelé přesun DDM neschválí.

Starosta uvedl, že na minulém zasedání zastupitelstva podcenil rozsah argumentace, protože roky diskutovanou potřebnost přesunu DDM považoval za dostatečně veřejně známou. Zastupitelům předal podklad zpracovaný Mgr. Pošvářem, referentem regionálního rozvoje, pro porovnání nákladů na rekonstrukci učebny fyziky v ZŠ Fr. Kupky v roce 2021 a v současné době připravovaný projekt rekonstrukce učebny v ZŠ Pulická. Dále uvedl, že se řešení nevyhovujících prostor DDM intenzivně hledalo. Kromě již zmíněné přístavby DDM propojením s kovárnou bylo další možností přesun DDM do čp. 11 po koupi budovy čp. 777 a přestěhování úřadu, což bylo konzultováno i s tehdejší ředitelkou DDM paní Šafářovou.

Zastupitel Poláček [PmD] požádal v souladu s jednacím řádem o doslovné zaznamenání svého příspěvku: „Velice bych chtěl poděkovat paní ředitelce za prezentaci, byla skvělá a zároveň bych chtěl podotknout, že já rozhodně nemám nic proti domu dětí a mládeže, aby bylo jasno v tomhle tom. Velice bych tento projekt přesunu podporoval, pokud by město prostě na to mělo dostatečný finanční prostředky a nebyly důležitější jiný priority. To je celé.“ Dále uvedl, že přesun DDM nepovažuje v současné době za prioritu a požádal zastupitele Koláčného o sdělení plánovaných investičních akcí města, jejich termínů a nákladů.

Zastupitel Koláčný jako největší budoucí investici uvedl čističku odpadních vod (předpoklad přes 100 mil. Kč) a opravy vodovodního a kanalizačního potrubí dle potřebnosti sdělené společností Aqua servis. K rekonstrukcím ulic: dokončení rekonstrukce ulice Javorová, je zpracovaná projektová dokumentace na rekonstrukci ulice Kostelní a tři k ní přilehlé uličky, rekonstrukce ulice Čs. Odboje a v Domašíně se plánuje rekonstrukce vodovodu, kanalizace a výstavba chodníku.

Zastupitel Gregor uvedl, že si váží práce zaměstnankyň DDM a dotázal se na řešení nálezů v inspekčních zprávách ze strany města. Uvedl, že má výhrady k projektu stěhování DDM z rozpočtových a finančních důvodů a negativně zhodnotil kvalitu předkládaných projektů.

Paní Šafářová, bývalá ředitelka DDM odpověděla, že od roku 1990 jednala se starosty o přístavbě DDM.

Zastupitelka Hradecká uvedla, že si váží pracovníků DDM, ale má výhrady k ceně projektu.

V 17:16 přišel zastupitel Poláček [KpD].

Zastupitel Poláček [PmD] se vyjádřil k plánovaným investičním akcím, termínu a podmínkám pro podání žádosti o dotaci a nákladům projektu.

Zastupitel Poláček [KpD] přečetl část textu e-mailu, který starosta poslal zastupitelům a text e-mailu, který zaslal on starostovi.

Zastupitel Poláček [PmD] uvedl, že si ověřoval u radního Královéhradeckého kraje p. Řehoře, náměstka pro majetek, informaci z důvodové zprávy k tomuto bodu, že o dům čp. 363 v minulosti projevil zájem Krajský úřad Královéhradeckého kraje, a pan radní Řehoř mu sdělil, že o tomto záměru nic neví.

Starosta odpověděl, že jednal s vedoucím odboru sociálních věcí panem Vitvarem, který si na podzim loňského roku dům prohlédl a zájem ze strany kraje potvrdil před deseti dny.

Zastupitel Poláček [KpD] se dotázal na zamýšlený účel využití budovy čp. 363 ze strany kraje. Starosta odpověděl, že pan Vitvar hovořil o chráněném bydlení.

Pan xxxxx se vyjádřil k prioritám investičních akcí města.

Zastupitel Tojnar se dotázal vedoucího odboru rozvoje města na možnost získání dotace. Mgr. Vídeňský uvedl, že na dotaci není právní nárok. Doplnil informace k termínu dokončení projektové dokumentace a žádosti o stavební povolení.

Zastupitel Tojnar se dotázal na další záměr s budovou kovárny. Starosta odpověděl, že kovárna je kulturní památkou a podařilo se domluvit spolupráci s kovářem, který zde provozuje kovářské řemeslo.

Zastupitel Poláček [PmD] vyzval zastupitele Poláčka [KpD] k odprezentování demografických údajů, které zaslal zastupitelům.

V 17:42 odešel zastupitel Poláček [KpD].

#### **Usnesení č. ZM 05/09/2024**

##### **Zastupitelstvo města Dobrušky schvaluje**

**a) záměr přesunu Domu dětí a mládeže, Dobruška, Domašínská 363, z budovy čp. 363 v ulici Domašínská do budovy čp. 629 v ulici Komenského;**

**b) realizaci záměru uvedeného v bodě a) tohoto návrhu usnesení včetně potřebných stavebních úprav a pořízení vybavení nově zrekonstruovaných prostor v budově čp. 629 v ulici Komenského a zajištění jeho financování, a to tak, že v rozpočtu města Dobrušky na rok 2024 aktuálně vyčleněná částka bude zvýšena minimálně o 6 mil. Kč;**

**c) pověření Rady města Dobrušky k zajištění aktualizace Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání na území SO ORP Dobruška v takovém rozsahu, aby bylo možné požádat o dotaci na realizaci projektu, jehož předmětem budou stavební úpravy a pořízení vybavení nově zrekonstruovaných prostor v budově čp. 629 v ulici Komenského, z dotačních programů, kde je vyžadován soulad projektu s tímto strategickým dokumentem;**

**d) podání žádosti o dotaci na projekt, jehož předmětem budou stavební úpravy a pořízení vybavení nově zrekonstruovaných prostor v budově čp. 629 v ulici Komenského, z dotačního programu vhodného pro tento typ projektů.**

Hlasování:

Pro	9	Jelen, Koláčný, Melicharová, Rašková, Sadovský, Sixta, Špaček, Štěpán, Tojnar
Proti	1	Poláček [PmD]
Zdržel se	1	Hradecká
Nehlasoval	1	Gregor

Usnesení bylo přijato.

### 3) Rozpočtové opatření č. 6/2024

Zprávu přednesla vedoucí odboru finančního a školského Bc. Škopová.

V rozpočtovém opatření č. 6/2024 se v části financování zahrnují do rozpočtu neutracené finanční prostředky z minulých let ve výši 6.000.000 Kč, kdy se navyšují kapitálové výdaje odboru rozvoje města oddíl 34 o částku 6.000.000 Kč zahrnující výdaje na úpravy budovy čp. 629 pro DDM.

#### Usnesení č. ZM 06/09/2024

**Zastupitelstvo města Dobrušky schvaluje provedení rozpočtového opatření č. 6/2024 dle předloženého návrhu. (Příloha č. 2)**

Hlasování:

Pro	9	Jelen, Koláčný, Melicharová, Rašková, Sadovský, Sixta, Špaček, Štěpán, Tojnar
Proti	0	
Zdržel se	1	Hradecká
Nehlasoval	2	Gregor, Poláček [PmD]

Usnesení bylo přijato.

### 4) Diskuse

Zastupitel Poláček [PmD] se dotázal, kdo dal příkaz k odstranění dětských herních prvků po městě.

Starosta odpověděl, že revizní technik provedl pravidelnou revizi herních prvků a příkaz k odstranění prvků, které nesplňují normu, vydal pracovníkům technických služeb on.

Zastupitel Špaček doplnil, že rada města na dnešní schůzi vyčlenila v rozpočtu peníze na nové herní prvky, které už jsou vybrané a budou co nejdříve nainstalovány. Zastupitel Poláček [PmD] požádal o dodání přehledu odstraněných a nových prvků a dotázal se, jak bylo naloženo s odstraněnými herními prvky.

Zastupitel Poláček [PmD] se vyjádřil k rubrice Zjednání rady a zastupitelstva města v Dobrušském zpravodaji.

Zastupitel Tojnar poukázal na špatný stav zdi u školy Fr. Kupky a dotázal se na dokončení rekonstrukce Javorové ulice.

Zastupitel Koláčný uvedl, že se připravuje výběrové řízení na dodavatele, termín dokončení bude záviset na postupu prací společnosti ČEZ.

Zastupitel Poláček [PmD] se dotázal na opětovné projednání bodu týkajícího se Stavebního bytového družstva, ke kterému nebylo na minulém zasedání zastupitelstva města přijato usnesení – žádost o individuální dotaci.

Starosta odpověděl, že na minulém zasedání nebylo rozhodnuto o přidělení dotace. Zda je potřeba žádost opětovně projednat si prověřit. Doplnil, že na následující zasedání by měl být předložen k projednání bod o vypořádání stavby a předání vybudované infrastruktury.

Zastupitel Poláček [PmD] připomněl obdobnou výstavbu infrastruktury řešenou se společností Lidl s odlišně nastavenými smluvními podmínkami.

Zastupitelé diskutovali o platnosti usnesení, které ukládá radě města hledat cestu jak přispět SBD na projekt a o doporučení dotační komise a následném projednání žádosti o dotaci na minulém zasedání.

Zastupitel Poláček [PmD] závazně navrhl na příští zasedání zastupitelstva bod, který se bude týkat vyrovnání se Stavebním bytovým družstvem s rozpočtovou změnou, která navýší rozpočet města o 4 mil. Kč a poskytnutí dotace ve výši 4 mil. Kč SBD Dobruška.

Zastupitel Sadovský upozornil, že zápis z diskuse ze zasedání není závazný.

Paní xxxxx se dotázala, zda se DDM bude stěhovat, i když město nezíská dotaci.

Starosta odpověděl, že pokud město dotaci nezíská, bude třeba situaci řešit a hledat jiné zdroje.

Zastupitel Špaček doplnil, že se dělá maximum pro to, aby město dotaci získalo, v nejhorším případě se rekonstrukce zrealizuje za 6 mil. Kč.

Pan xxxxx požádal o výměnu košů na hřišti u ZŠ Fr. Kupky.

Zasedání bylo ukončeno v 18:17.